
目標値 目標値 目標値 目標値

実績値 実績値 実績値 実績値

９０％ ９０％ ９０％ ９０％

８７．４％ ８７．２％ ９２．２％ （８３．１％）

８０％ ８１％ ８２％ ８３％

８０．２％ ８７．９％ ７８％ ８６．３％

７０人 ８５人 １００人 １１５人

７４人 ９０人 ９１人 ７５人

３４０人 ３４０人 ３４０人 ３４０人

１８０人 ２２１人 １５７人 ２３２人

８８％ ８８％ ８８％ ８８％

８３．１％ ８０．３％ ８０．７％ （８４．４％） 判定方法

４５コース ４７コース ４９コース ５１コース

４２コース ４３コース ３９コース ３２コース

６０％ ６０％ ６０％ ６０％ 次表に基づき、目標値ごとのABC判定を行なう。

４２．９％ ５０％ ２５％ （１１．１％） 判定基礎 判定符号

３１０人 ３１０人 ３１０人 ３１０人 A

２４０人 ５２６人 ６３７人 ６２６人 B

１２５人 １２５人 １２５人 １２５人 C

１３６人 １０４人 １００人 １０２人

第１１次徳島県職業能力開発計画の目標値の進捗状況

目　　標
最終

目標値
（令和７年度）

令和４年度 令和５年度 令和６年度（※１）

評価 評価 評価

A

1
県立テクノスクール施設内若年者コース（フリーコース）就職率
   過去５年（H27～R1）平均８８．６％

９０％ A A

　　　（※２）

－

2
県立テクノスクール施設内若年者コース（フリーコース）
   技能照査合格率   （R2行動計画目標値）７９．０％
　　→ 毎年1％増

８４％ A A

C

3

　ＤＸに対応できる技能者の養成数
　（電気環境システム科・機械技術科・カラーコーディネート塗装
科・自動車整備科（南部・西部）修了者数／委託訓練・DX基礎
科等の修了者数）R3に70人、毎年15人ずつ増加

１３０人 A A C

4
県立テクノスクール在職者訓練受講者数
   過去５年（H27～R1）平均３３３人 → 毎年３４０人

３４０人 C C

CA

5
県立テクノスクール離職者訓練就職率
　 過去５年（H27～R1）平均８６．２％

８８％ A A

　　　（※３）

－A

6
離職者等に対する職業訓練の設定コース数
　 （R2行動計画目標値）４３コース → 毎年２コース増

５３コース B C

判定区分

8
県立テクノスクールでの小・中・高等学校職業体験者数
   過去５年（H27～R1）平均２９５人　→ 毎年３１０人

３１０人 A A A
目標値の
達成率

９０％以上

８０％以上９０％未満

7
県立テクノスクール障がい者訓練就職率
   過去５年（H27～R1）平均５８．１％

６０％ B C

　　　（※２）

－

9
高校生技能検定受検者数
   過去５年（H27～R1）平均１２１人 → 毎年１２５人

１２５人 B
８０％未満

（※１）令和６年度は令和７年２月末時点。

（※２）修了から３か月後の状況から算出するため。

（※３）令和６年度に開講し、年度をまたぐ訓練科があるため。

B B

C

A

令和３年度

評価

A

A

A

C

C

目標値の達成率（％）＝実績値÷目標値×１０
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